

RECIBO DE RETIRADA DA ERRATA DO EDITAL VIA INTERNET

PREGÃO PRESENCIAL Nº.: 066/2021
PROCESSO LICITATÓRIO Nº.: 094/2021

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DE COMPUTADORES (DESKTOPS E NOTEBOOKS) PARA ATENDER AS NECESSIDADES E DEMANDAS DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE SANEAMENTO BÁSICO DE ITABIRITO-MG.

O SERVIÇO AUTÔNOMO DE SANEAMENTO BÁSICO DE ITABIRITO - MG TORNA PÚBLICO, NA PRESENÇA E CIÊNCIA DO (A) PREGOEIRO (A) DESIGNADO (A) PELA PORTARIA Nº. SAAE -035/2021 DE 24 DE MAIO DE 2021, **QUE ÀS 09:00 HORAS DO DIA 06/12/2021**, NA SALA DE REUNIÕES DO SAAE, LOCALIZADA À RUA RIO BRANCO, Nº. 99, BAIRRO CENTRO ITABIRITO/MG SERÁ REALIZADA LICITAÇÃO NA MODALIDADE **PREGÃO PRESENCIAL**, DO TIPO “**MENOR PREÇO POR ITEM**”.

Razão Social			
CNPJ			
Endereço:			
e-mail:			
Cidade:		Estado:	
Telefone:		Fax:	

Obtivemos através do acesso à página www.saaeita.mg.gov.br nesta data, cópia do instrumento convocatório da licitação acima identificada.

Local: _____, _____ de _____ de 2021.

Assinatura

Sr. Licitante,

Visando comunicação futura entre o SAAE – Serviço Autônomo de Saneamento Básico de Itabirito e essa empresa, **SOLICITAMOS PREENCHER O RECIBO DE RETIRADA DA ERRATA DO EDITAL E REMETER AO SETOR DE LICITAÇÕES**, via fone (31) 3562 - 4102 ou através do e-mail compras@saaeita.mg.gov.br.

A não remessa do recibo exime o SAAE, da responsabilidade de comunicação de eventuais esclarecimentos e retificações ocorridas no instrumento convocatório, bem como de quaisquer informações adicionais, não cabendo posteriormente qualquer reclamação.

ERRATA

EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº.: 066/2021

PROCESSO LICITATORIO Nº.: 094/2021

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL Nº.: 066/2021

TIPO: MENOR PREÇO POR ITEM

SETOR: TI

RECEBIMENTO DE ENVELOPES DE DOCUMENTAÇÃO E DAS PROPOSTAS: 06/12/2021 até às **09h00min horas**, em sua sede na Rua Rio Branco Nº99 – Centro – Itabirito – MG.

CRENCIAMENTO: 06/12/2021 até às **09h00min**.

INÍCIO DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL: 06/12/2021 até às **09h00min**

LEGISLAÇÃO APLICÁVEL: Regido pela Lei Federal nº. 10.520/02, retificada em 18 de julho de 2002 e Lei nº. 8.666/93, de 21 de junho de 1993, com suas posteriores alterações, pela Lei Complementar nº. 123/2006, alterada pela Lei Complementar 147/2014 e Decreto Municipal 8.949/2010 de 26 de Abril de 2010.

RECURSO ORÇAMENTÁRIO:

PROJ. CONST. AMPL. OBRAS E INFRAEST. GESTÃO DA ADM GERAL.
17.512.1711.3030.44.90.52.19

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DE COMPUTADORES (DESKTOPS E NOTEBOOKS) PARA ATENDER AS NECESSIDADES E DEMANDAS DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE SANEAMENTO BÁSICO DE ITABIRITO-MG.

O Edital na íntegra e as informações complementares à Licitação encontram-se à disposição dos interessados para consulta e conhecimento, e permanecerá afixado no quadro de aviso localizado no hall de entrada do Serviço Autônomo de Saneamento Básico de Itabirito, Sede Administrativa, cuja cópia poderá ser obtida através de requerimento dirigido à Comissão Permanente de Licitação, no horário de 08:00 às 16:00 horas ou pelo e-mail: compras@saaeita.mg.gov.br

Itabirito, MG, 16 de Novembro de 2021.

SAAE - SERVIÇO AUTÔNOMO DE SANEAMENTO BÁSICO
ROGÉRIO EDUARDO DE OLIVEIRA
Diretor Presidente SAAE

ERRATA

ITEM 4.0 - DAS ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DO TERMO DE REFERÊNCIA E ANEXO I - PLANILHA DE ESPECIFICAÇÕES:

Considerando que ao analisar a certificação exigida para os equipamentos deste processo, constatamos que alguns deles (com a especificações técnicas solicitadas) não possuem certificação “ETEAP GOLD”.

Onde se lê:

- Item 2 – “Certificado EPEAT Gold”.
- Item 4 - “Certificado EPEAT Gold”.
- Item 5 - “Certificado EPEAT Gold”.

Leia-se:

- Item 2 – “Certificado EPEAT Gold”, desconsiderar a exigência.
- Item 4 - “Certificado EPEAT Gold”, desconsiderar a exigência.
- Item 5 - “Certificado EPEAT Gold”, desconsiderar a exigência.

Sergio Pereira dos Santos
Assistente de Tecnologia da Informação